Tipp 1

Finde heraus, wieviel ein Pfennig wiegt!

Tipp 2
Ein Pfennig wiegt dreimal so viel wie ein Heller. Ein Heller wiegt ein Gramm. Ein
Pfennig wiegt daher drei Gramm.

Also:

Ein Kreuzer = 4 Gramm
Ein Pfennig = 3 Gramm
Ein Heller = 1 Gramm

Der Zollbeamte mochte 15 Gramm in genau finf Minzen erhalten. Welche der
Losungsmoglichkeiten kann stimmen?




Du musst dem Zollbeamten 2 Kreuzer, 2 Pfennige und 1 Heller geben:

2 Kreuzer (8 Gramm) +
2 Pfennige (6 Gramm) +
1 Heller (1 Gramm) =
15 Gramm

Dein Tipp fur den ndchsten Tag lautet:
Mdchtiger Magier

Dein Sticker kommmt in das Feld mit dem Buchstaben: U






